

# МЕТАЛЛУРГ

№ 111

Орган парткома, завкома  
и заводоуправления Выкунских  
металлургических заводов

14

Октября 1935

## Работать без дотации и рентабельно

11 октября состоялся заводской слет ударников, обесудивший доклад директора тов. Попова о работе завода за 9 месяцев и задачи на 4-й квартал.

Выкунский завод, — говорит тов. Попов, — в 1935 году, после нескольких лет плохой работы, стал работать гораздо лучше. Повысилась производительность старо мартеновского и мелкосортного цеха. Выравниваются в работе и листопрокатчики. Особо должны хорошо работать трубопрокатчики так как трубы сейчас необходимы для нефтяной промышленности.

Образцом работы является мелкосортный цех. Здесь хорошо спаянный коллектив. Если раньше этот цех имел неполадки и аварии на стане, то сейчас они совершенно изжиты. Начтожны и простои. Производительность за час по плану 1935 года на стане в мелкосортном цехе намечена в 5,37 тонны, а мелкосортчики дают сейчас 6,53 тонны за час.

Наш завод в 1935 году получает 19 миллионов рублей государственной дотации. Целый ряд заводов треста „Трубосталь“ отказались от дотации. В числе отстающих находится выкунский завод. Сейчас перед нами стоит задача в ближайшее время не только отказаться от получения дотации, но и работать рентабельно.

Есть ли у нас эти возможности? Да, есть. В первых, надо уплотнить рабочий день, про верить все штаты и там, где это возможно провес и совмеще- ние должностей. Ликвидировать аварии, поломки и т. д.

Стахановское движение, начавшееся на шахтах Донбасса, на-

чинает развертываться и у нас на заводе. Мы имеем целый ряд рабочих, работающих стахановскими методами работы. Фомин, Тагунов — трубопрокатный, Закигин, Попов — мелкосортный, Воеводенков, Юлин — листопрокатный, Бушуев — старомартеновский, Дорффеус — новый мартен, Рыбишев, Овчаников — транспортный, Гальянов, Гусарев — кровельный. Это люди, которые показывают, как при умелой организации труда можно добиться хорошей выработки продукции.

Каковы пути к рентабельной работе завода? На этот вопрос ответил в своем выступлении тов. Генак — заместитель управляющего „Трубостали“. По мартенам выход годного стали, уменьшение расхода топлива, изложниц, доломита, ликвидация простоев, уменьшение цеховых расходов.

Прогрессивная сдельщина, перестройка заработной платы и развитие стахановского движения обеспечат успешное разрешение задачи по переходу завода Выксы на рентабельную работу.

Выступавшие в прениях т. т. Стравус — секретарь райкома ВКП(б) Каюев — партком завода и ударники, говорили о возможности перехода завода на рентабельную работу.

В заключение, на слете было вручено переходящее красное знамя мелкосортному цеху, добившемуся хороших показателей в сентябре.

На родственных  
предприятиях  
Магнитная дала  
в сентябре

2 миллиона экономии

Магнитогорский завод в сентябре дал около 2 млн. руб. экономии (в августе 1.629 тыс. руб.). Экономия металлургических цехов составляет 1.181 тыс. руб. (в августе было 1.135 тыс.). Особенно больших успехов достигло горнорудное хозяйство, давшее в сентябре 443 тыс. руб. прибыли.

Передельные цехи — мартен и прокат — в сентябре дали экономии 1.037 тыс. рублей, в августе они дали 877 тыс. руб. экономии.

Внесли полмиллиона

ДНПРОПЕТРОВСК. В результате перевода завода на бездотационную работу в третьем квартале достигнуты значительные успехи. Программа в денежном выражении выполнена на 116,3 проц., себестоимость снижена на 11,18 проц., чистая прибыль — 2.267 тыс. руб. В счет принятых директорами заводов Трубостали обязательств вношу в октябре 1 миллион рублей, в которых 10 октября перевел тресту полмиллиона. Вторую половину переведу 27 го.

Директор завода им Ленин — МАЙСТРЕНКО.

### СОРЕВНОВАНИЕ МЕТАЛЛУРГОВ ВЫКСЫ И КУЛЕБАК

за 12 октября

#### ВЫКСА

МАРТЕН № 1 . . . . .	224 тонны—106,1 проц.
МАРТЕН № 2 . . . . .	280 тонн—77,8 проц.
МЕЛКОСОРТНЫЙ	135 тонн 112,5 проц.
ЛИСТОПРОКАТНЫЙ	97 тонн 83,6 проц.
ТРУБНЫЙ . . . . .	ДЕНЬ ОТДЫХА
ВИЛЬНЫЙ . . . . .	7268 шт. 30,3 проц.
КРОВЕЛЬНЫЙ . . . . .	ДЕНЬ ОТДЫХА

#### КУЛЕБАКИ

СТАЛЬ . . . . .	82,6 проц.
БАВДАЖИ . . . . .	129,6 проц.
ЛИСТОПРОКАТ . . . . .	81,2 проц.
СОРТПРОКАТ . . . . .	117,8 проц.





# На заводе забыли о решении крайкома ВКП(б)

## РАБОТА ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ НЕ ПРОВОДИТСЯ

С 20 сентября по 7 октября по цехам проходила рейд-проверка, как говорится в жизнь решения второго пленума ЦК союза рабочих металлургии черной промышленности по технике безопасности.

На охрану труда и технику безопасности на 1935 год „Трубоосталью“ отпущено 150 тысяч рублей. Заоуправлением на проведение работ были заключены договоры с ОКС'ом и московским трестом по технике безопасности.

По всем объектам работ, намеченным в договоре, сроки сорваны. По договору, заключенному с московским трестом, установлен в 7 основных горячих цехах саураторов для приготовления газированной воды должна быть закончена к первому июля, на что ассигновано 25 тысяч рублей. К первому октября установлен сауратор только в одном трубовом цехе.

Устройство вентиляции в электролитном цехе (шлакофосфорный и подиоровитный отдел), срок окончания работы 1 октября, ассигновано 50 тысяч рублей. К этой работе еще не приступили, за исключением разработки проекта.

На постройку бани душевой и раздевалки для старо-мартовского цеха для 650 человек, срок первого сентября ассигновано 40 тысяч рублей (работу проводит ОКС). К первому октября на эту работу израсходовано 31952 рубля цехостроению зданию, произведена внутренняя штукатурка, сделаны перегородки. К основной работе не приступило Паросредов и водопровод не подведен, канализация для стока воды не сделана, пол в душевых не зацементирован, санки на изготовление акцков для раздевалки не дан.

Душевая в трубовом цехе должна быть уже закончена, но к первому октября поставлена только коробка (стенки), остальная работы не ведется (работу проводит ОКС).

Не лучше дело обстоит и в отделе снабжения с выдчей спецодежды. При

поступлении спецодежды от поставщиков, специально созданной комиссией составляются акты о качестве спецодежды, где устанавливаются годность и сроки носки. Таких актов составлено 13, в частности на рукавицы, где указано, что рукавицы приняты с 50-70 проц годностью. Отдел снабжения при выдче их в цеха об этом умалчивает и рабочим выдавала рукавицы со 100 процентной годностью.

Кроме того рейдом обнаружено на складах отдела снабжения рукавиц около 4 тысяч пар, в то время, как цеха не получают заказами ни количество рукавиц (железногорный транспорт, вагоноплатный и др.). Из-за неработоспособности работников отдела снабжения с выдчей спецодежды, в цехах увеличивается случаи травматизма с временной потерей трудоспособности.

По нормам Наркомтруда для рабочих работающих на грязных работах, должны выдавать качественное спецмыло. Отдел снабжения в течение 8 месяцев 1935 года выдает мыло плохого качества (исечное), в то время, как на складе лежит больше года 1,5 тонн качественного мыла. Из-за того, что это мыло пролежало продолжительное время в каждом ящике слышалась уоушка по 8-4 килограмма.

Приведенные факты говорят о том, что работы по технике безопасности сорваны, в то время, как деньги в заводоуправлении лежат. Увеличивается рост травматизма, из-за отсутствия спецодежды в то время, как спецодежда на складах лежит без движения, а когда цеха запрашивают отдел снабжения отвечают, что спецодежды нет.

Завком металлургов и дирекция завода необходимо сейчас же обратить серьезное внимание на вышеперечисленные безобразия и виновных в срыве мероприятий по оздоровлению труда рабочего на производстве привлечь к самой суровой ответственности.

Сачченко

### Письмо в редакцию

#### Нам оказали хорошую помощь

Мы, ученики выксунской школы фабрично-заводского ученичества, бывшие воспитанники детских домов, через заводскую печать, выносим благодарности директору завода т. А. А. Попова за оказанную нам материальную помощь.

Вступив в школьную семью,

мы оправдаем, оказанное нам доверие, будем хорошо учиться, дисциплинированными и ударниками на производстве.

Хорошее отношение и забота о нас надолго останутся в наших сердцах.

По поручению: Покровский, Мальков, Жуков, Ланин, Яковлев.

### Экспедиторы переведены на сдельщину

(„Металлург“ 20 сентября)

Отдел организации труда на заметку об оплате труда экспедиторов листопрокатного цеха сообщает, что экспедиторы получают по 6 разряду, а в других цехах по 5 разряду. Спецщипки на кранах работают по сдельной системе оплаты труда, заработок которых равен от 120 до 200 рублей. С первого октября экспедиторы переведены на сдельщину.

### Факты подтвердились

(„Металлург“ 20 сентября)

В заметке говорилось об отсутствии шаблонов для сортировки черных муфт. По сообщению начальника трубоного цеха, для изготовления шаблонов поставлен еще один слесарь Молот, о котором упоминалось в заметке, сейчас работает.

### Белову и Вдовину дан выговор

(„Металлург“ 5 октября)

В заметке, помещенной под заголовком „Бесконтрольность порождает лодырей“, отмечалось, что Белов и Вдовин спали на производстве.

Начальник мелкосортного цеха тов. Сенин сообщает, что им дан строгий выговор.

### „Забывшие барани“

(„Металлург“ 2 октября“)

Под таким заголовком была помещена заметка. Завком металлургов сообщает, что клуб обязали организовать в бараках культурату и прикрепить специального работника. Богущ исключен из членов профсоюза. Жилкомунотделу дано указание закончить ремонт красного уголка в установленном срок.

Врид. отв. редактора—КОРЖИИ

Уполн. крайплита № 3639 Тип. «ВР.»